
宇城市立豊川小学校

Q1集計について

Q2集計について

Q3集計について

Q4集計について

〇保護者・学校関係者より

・今後も英語の授業の参観があれば、ありがたいです。

・子供が外国語（英語）の授業を楽しみにしているようです。

・早い時期（１年生）から英語を学ぶことができるのは良いことだと思う。

外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果

　外国語の授業の中では、「ゲーム」や「友達と英

語を使って話すこと」を楽しいと感じている児童が

多い。

　ゲーム的な要素を活かしながら、「歌やダンス」

「絵本」等も活用して、より楽しみながら外国語に

親しんでいけるように工夫していく。

　約９７％の児童が外国語の授業は楽しいと答えて

いる。どの学年も楽しいと答えている児童の割合が

多く、宇城市の英語教育の成果が出ていると考えら

れる。

　高学年では、話す・聞く活動に加えて、読んだ

り、書いたりする活動が出てくる。ここで苦手意識

を持つ児童がいるので、読んだり、書いたりする活

動を工夫し、楽しく取り組めるようにしていきた

い。

　約９０％の児童が英語を使ってコミュニケーショ

ンを楽しむことができている。コミュニケーション

能力の素地となる資質・能力を育成することを目標

としている小学校外国語の趣旨を達成しているとい

える。

　全体の１０％程は英語でのコミュニケーションに

苦手意識（高学年になると増加傾向）を持っている

ので、日常的にクラスルームイングリッシュの使用

を習慣づけるなどして、苦手意識を払拭していきた

い。

　約７２％の児童は外国の人と話してみたいと思っ

ているが、そう思わない児童も３割近くいる。

　授業以外でもＡＬＴ等の外国人と接する機会を持

つことや外国の文化の紹介を行うこと等をとおし

て、英語を使って話すことへの意欲を高めていきた

い。
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Q1 外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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①歌やダンス

②ゲーム

③絵本やお話

④新しい英語を覚えること

⑤上手に英語を話せること

⑥友達と英語を使って話すこと

Q2 Q1で「とても楽しい」「楽しい」と答えた人は、どんなことが

楽しいですか？
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Q3 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない
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Q4 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない


